

Ptujčani in drugi, čemu se vozite mimo Maribora v tujino?



Listnica uredništva.

Na mnoge pritožbe: Zadnja številka je bila bolj skromna, da si je vsebovala precej gradiva. Vzrok je v navali oglasov, v nenadni odsotnosti našega urednika in v — nemarnosti onih naročnikov, ki se mogoče svari zahtevajo od nas, pa ne plačajo niti naročnine, ki znaša celoletno te ceno 2 litrov srednje dobrega vina. — Zamudnikom bomo list ustavi. — Ivan Brlec — Potok — Šmartno pri Kamniku: — Zadeva je velikega pomena za združeno samopomoč vseh „Slogašev.“ Radi Vas sprejememo kot poverjenika za zavarovalni oddelak, ako pridobite najmanj 10 plačujočih naročnikov. Zdravi! — Janez Kočar — Prevoje pri Domžalah: — Zadnjič smo priobčili Vaš treznotni članek, ob prvi priliki pa Vaš podlistek s spremembo. Vse porabno pride na vrsto. — Še pošljite kaj! — Bogumil P. — Maribor: Zadevo glede laka proti protinu smo sporočili na merodajno mesto. Dotični gospod Vas bo sam obiskal. Javite nam druge bolnike, revmatične, protinaste, jetične in na raku bolujoče. Predpogoj naveta in sigurne pomoči je celoletna naprej vplačana naročnina! — Mnogim vpraševalcem: Pravičnik glede zavarovanja zoper nezgode, za doo, nesreče v gospodarstvu in pomoč pri porodu je izdelan. Javijo se naj zastopniki! — Argus Petovianus. Ptuj: — Etwas zu arg Herr Argus, mein Verehrtester! Alles darf man doch nicht veröffentlichen; denn auch die göttliche Tochter Wahrheit hat anno dazumal einen Maulkorb ange schnallt bekommen! — Die Herren bei der Gemeindeverwaltung sind aber bemüht, viele Missstände zu entfernen oder wenigstens die Folgen alter Sünden zu mildern. Deine Augen sind zu scharf. Geduld bringt Rosen, mittlerweile. . . Du weißt schon was! — Ivan M. — Šentilj: Več v pismu, katero mi je šele te dni bilo izročeno. List je popolnoma neodvisen, kakor lahko sklepaš po pisavi istega; vse drugo pismeno ali ustmeno. Nobena bivša, niti sedanja politična struja ni za nas merodajna. Kdor dobro dela in se trudi za blaginjo Domovine, je naš! Zdravo! — Ormož: — Bo treba malo tudi za materijelno pomoč po skrbeti. List ne živi od zraka. Kljub krizi se marsikaj zapravi po nepotrebnem. — Središče: — Velja isto. Dobrotniki se še najdejo. Prispevke glede čopisov prosimo pravočasno, najdalje do vsakega točka. Le važne osmrtnice smejo dospeti pred sklepom uredništva tj. do četrta dopoldne. Vsem: Delajte, da bomo list lahko skoro povečali! —

Prostorna meblirana soba z dvema posteljema z event. souporabo klavirja, separ. vhod se odda s 15. majem,

SANATORIJ
v Mariboru, Gosposka 49
Telefon št. 2358.

Lastnik in vodja: Špecialist za kirurgijo **Dr. Černič.**
Najmodernejšje urejen za operacije. Zdravilni aparati: višinsko solnce, diatermija, tonizator, žarnica „Hala“ enterocleaner; zdravljenje z radijem (pijače in kopeli). **Cene zmerne.**

STANDARD OIL COMP.
OF JUGOSLAVIJA
Skladišče in zastopstvo **R. TONEJC (prej HELLER)**
PTUJ

Auto-olja, auto-bencin, olje za traktorje in poljedelske stroje, petrolej, kolo- maže in druga mazila. Prevozi s tovornim avtom!

Pomoč najhrednejšim!
Oblastveno in zdravniško že 20 let preiskušeno možilo proti revmatizmu, jetiki in raku z navodilom uporabe se dobi. Mazilo ni nov izum ter pomeni velik blagoslov za vse, ki so smrti zapisani. Pojasnila daje in oskrbi dobavo leka za male stroške Uprava „Narodne Sloge“ bodisi na osebno prijavo, bodisi pismeno. V tem slučaju se naj priloži znamka za odgovor! — Na tisoče revmatičnih in jetičnih ter od raka udarjenih bednikov je rešenih! —

Autobus eleganten, v izbornem stanju, 26-30 sedežem se pogodni ceni proda.

Konec tarnanja o krizi v prašičereji!
Ceno prašičem odločuje: **Previdna reja, t. j. da se zredijo in ne obolijo!**
To dosežete, ako dodenete k krmi vsaj dvakrat tedensko oblastveno preizkušeni **„MASTELIN“** ki se dobi v vseh trgovinah po **Din 3.— in 6.—.**
Kjer tega ni, pišite na glavno zalogo **A. KOSEC — Maribor, Tezno.**
V Ptujju se dobi „Mastelin“ v trgovini **ARTENJAK & SCHOSTERITSCH.**

Pianino
prvovrstne znamke pod roko poceni na prodaj! Vprašanja nasloviti na upravo lista. —

Hiša v Mariboru
dvodružnisko z vrtom sadnim in zelenjadnim samo na levem bregu Drave v brezprašni legi kupim takoj. Ponudbe pod „Gotovina 150.000“ na upravo lista v Ptujju. —

POLTOVORNI AVTO
tipe FIAT, novejšje znamke z modernim komfortom, zelo dobro ohranjen, porabljen tudi kot zaprto luksuzno vozilo, pripravno za potnike trgovske stroke, izvrstne funkcije se pod roko prav po cenj proda. Ponudbe je poslati na upravo lista pod šifro „FIAT“.

Kdor je z naročnino
v zaostanku, naj isto takoj poravnava, da si s tem zasigura redno dostavljanje lista in omogoči njega redno izhajanje, kajti neodvisna »NARODNA SLOGA« se mora vzdrževati izključno le z lastnimi sredstvi in s podporo neodvisnih plemenitnikov.
Naše naročnike opozarjamo, da znaša: letna naročnina Din 28.— pol letna Din 20.— četrt letna Din 10.— Pri deljenih plačilih pa vsaka številka Din 1.—
Naročnino morete nakazati po biankopoložnici, katera se dobi na pošti ter priložite na isto našo ček številko **16.089.**

Ako res ne najdete za svoj okus primerne zaloge manufakturnega blaga doma in „morate“ v tujino, vstavite se v Mariboru! — S tem si boste prihranili stroške za potni list, železnico in razočaranje ter boste v sedanjih težkih časih poceni kupili najboljše blago le v

„Trgovskemu domu“
I. PREGRAD
MARIBOR
Aleksandrova c. 25



Obilno trgategv in sladkejše grozdje
dosežete z uporabo **NITROFOSKALA Ruše.**

Tivar-obleke
samoprodaja **V. RIBIČ — PTUJ**

PERJE
kokošje, purje, gosje, račje naravno, s strojem očiščeno in čehano, dobavljiva v vsaki množini
E. VAJDA, Čakovec
Dalje, kupuje ista tvrdka vedno vsako množino perutnine in divjačine.